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Η πρώτη Θεία Λειτουργία του Επισκόπου 
Ροδοστόλου Αντωνίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Στον απόηχο της χθεσινής μεγαλειώδους χειροτονίας του, ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ροδοστόλου κ. Αντώνιος χοροστάτησε του 
Όρθρου και σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης τέλεσε τη Δευτέρα 1η 
Δεκεμβρίου 2025, την πρώτη του Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή 
Πανορμίτου, της οποίας, σύμφωνα με την απόφαση του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. Χρυσοστόμου, 
επαναδιορίστηκε Κανονικός Ηγούμενος.
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Συλλειτούργησαν, ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής των Ιβήρων Αρχιμανδρίτης π. 
Ναθαναήλ και οι Ιερομόναχοι π. Φιλόθεος και π. Χριστόδουλος εκ της Ιεράς Μονής 
Κουτλουμουσίου, ο Αιδεσιμολ. Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Ελευθέριος Χρυσοχόος, Γραμματεύς της εν Αθήναις Εκπροσωπήσεως του 
Οικουμενικού ημών Πατριαρχείου, ο Γεν. Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πρωτοπρ. π. Στέφανος Μακρής, ο Οικονόμος π. Σάββας Πατέρας 
Αρχιερατικός Επίτροπος Χάλκης, γενετείρας του Θεοφιλεστάτου, ο π. Σταύρος 
Ξημεράκης, Εφημέριος της Ενορίας Γέργερης, της Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης 
και Αρκαδίας και οι κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεως Σύμης, Τήλου, Χάλκης και 
Καστελλορίζου, ο Οικονόμος π. Χρήστος Σταθόπουλος, ο π. Αντώνιος Μανιάς και ο 
π. Γεώργιος Κακακιός μετά των Ιεροδιακόνων π. Αμβροσίου Ιβηρίτου και π. Παύλου 
Πανορμιτινού.



Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι από του Ιερού Βήματος, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. Χρυσόστομος, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυλώνος κ. Χριστόδουλος, ο Ιερομόναχος π. 
Χρυσόστομος, Γέρων του εν Αγίω Όρει Ιερού Κελλίου Αγίου Ιωάννου του 
Χρυσοστόμου. Το δε ιερό αναλόγιο διηκόνησαν γλυκυφθόγγως οι Ιεροψάλτες κ. 
Ελευθέριος Ξηράκης, κ. Αγαπητός Μιχελλής και κ. Ευάγγελος Λαγός.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου κ. 
Χρυσόστομος κ. Χρυσόστομος, μετά την Απόλυση, ομίλησε προς το εκκλησίασμα, 
ανάμεσα στο οποίο ήταν και ο Άρχων Μαίστωρ της Μ.Χ.Ε. κ. Θεοδόσιος Κολιάδης 
και ο Στρατιωτικός Διοικητής Δ.Α.Ν. Σύμης Συνταγματάρχης κ. Χαράλαμπος 
Κατηφόρης, εκφράζοντας και πάλι την χαρά και την ικανοποίησή του για την αισία 
συν Θεώ ολοκλήρωση της χειροτονίας, ως και κάθε παραμέτρου αυτής.



Ακολούθως ο Γραμματέας της Ιεράς Μητροπόλεως ανέγνωσε την Αρχιερατική 
Πράξη του Σεβασμιωτάτου, διά της οποίας ως Κυριάρχης Μητροπολίτης 
επαναδιορίζει τον Βοηθό του, Θεοφιλέστατον Επίσκοπο Ροδοστόλου κ. Αντώνιο, 
Κανονικό Ηγούμενο της Ιεράς Μονής του Παμμεγίστου Ταξιάρχου Μιχαήλ του 
Πανορμίτου, «προτρεπόμενος Αὐτῷ, ὅπως συνεχίσῃ τά Ἡγουμενικά καθήκοντα τῆς 
λατρευτικῆς, ποιμαντικῆς, φιλανθρωπικῆς, προνοιακῆς καί διοικητικῆς 
δραστηριότητος καί τῆς ἐν γένει εὐρύθμου λειτουργίας τῆς ὡς ἄνω Ἱ. Μονῆς καί 
ἐπιτελῇ αὐτά μετ’ ἐνθέου ζήλου καί ἀφοσιώσεως, ἐπ’ ἀναφορᾷ πάντοτε εἰς τήν 
Ἱεράν ἡμῶν Μητρόπολιν Σύμης, συνεχίζων καί ἐπαυξάνων τό κλέος καί τήν δόξαν 
τῶν Προκατόχων αὐτοῦ Καθηγουμένων».



Αντιφωνώντας, ο Θεοφιλέστατος Καθηγούμενος ευχαρίστησε συγκινημένος τον 
Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο, καθώς και τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο «κατά πάντα καί διά πάντα», 
εκζητώντας τις Αγίες αυτών ευχές, ώστε να φανεί αντάξιος των προσδοκιών της 
Μητρός Εκκλησίας. Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος του επέδωσε τον Κανονικό 
Διορισμό και άπαντες ανέβηκαν στο «Ὑδραϊκό», το Αρχονταρίκι της Μονής, όπου 
έτυχαν πλουσίας μοναστηριακής δοχής και φιλοξενίας.


























































